

చాట్జీపీటీకి పోటీగా 'గూగుల్ జెమిని'

న్యూయార్క్, డిసెంబర్ 18: కృత్రిమ మేధ (ఏఐ) రంగంలో సంపదనాలకు కేంద్రమైన చాట్జీపీటీకి పోటీగా సెర్చింజన్ గూగుల్ కొత్తగా 'గూగుల్ జెమిని' పేరిట అడ్వాన్స్డ్ ఏఐ మోడల్ చాట్బోట్ను ఆవిష్కరించింది. ఇది టెక్స్, ఫోటో, ఆడియో, వీడియో, కోడింగ్ తదితర అంశాలపై యూజర్లకు 90 శాతం కచ్చితత్వంతో కూడిన సమాధానాలు అందిస్తుందని గూగుల్ తెలిపింది. జెమిని 1.0 వర్షన్ పేరిట మూడు వేరియంట్లు జెమిని ఆల్ట్రా, జెమిని ప్రో, జెమిని నానోను అందుబాటులోకి తెచ్చామని సంస్థ ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. శాస్త్రీయ పరిశోధన పత్రాల్లో గ్రాఫ్లు, గణాంకాలను రూపొందించే గూగుల్ జెమిని.. విద్యార్థుల రోజువారీ హోంవర్క్లోనూ సహాయ పడుతుందని వెల్లడించారు.

రోజుకు 30 మంది రైతుల ఆత్మహత్య

- నరేంద్ర మోదీ పాలనలో లక్షలాది బలవన్మరణాలు
• జాతీయ నేర గణాంకాల సంస్థ నివేదిక

వాదించడం గమ



2022లో రైతుల ఆత్మహత్యలు అత్యధికంగా ఉన్న రాష్ట్రాలు
రాష్ట్రం ఆత్మహత్యలు
మహారాష్ట్ర 2,640
కర్ణాటక 1,170
ఆంధ్రప్రదేశ్ 481

పంటకు గిట్టుబాటు ధర లభించక పోవడంతో రైతులు రుణగ్రస్తులుగా మిగిలిపోతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పసల్ బీమా యోజన అప్రవృత్తంగా, లోప భూయిష్టంగా ఉన్నది. రైతులకు నష్టపరిహారం అందించే బదులు, అది బీమా కంపెనీలకు లాభదాయకంగా మారింది.

ఇరాన్లో సైబర్ దాడి..

న్యూఢిల్లీ: ఇరాన్లోని 70 శాతం గ్యాస్ స్టేషన్లలో సేవను సోమవారం నిలిపివేయించినట్లు ప్రభుత్వ టీవీ తెలిపింది. సాఫ్ట్వేర్ సమస్య వల్ల సేవలకు విఘాతం కలిగినట్లు చెప్పింది. ఇది సైబర్ దాడి అయి ఉండవచ్చునని తెలిపింది. ప్రస్తుతం పని చేస్తున్న గ్యాస్ స్టేషన్లకు పెద్ద సంఖ్యలో విశేష ద్రవీ ప్రజలను కోరింది. అయితే ఇజ్రాయేల్ మీడియా మాత్రం ఈ సమస్యకు కారణం హ్యాకర్లనే అరోపించింది. గొంజిష్కే దరాండ్ లేదా ప్రిడేటర్ సాఫ్ట్వేర్ దాడి చేసి ఉండవచ్చునని తెలిపింది. ఇరాన్లోని గ్యాస్ స్టేషన్లు, రైల్వేలు, పరిశ్రమలపై సైబర్ దాడులు ఇటీవల పెరుగుతున్నాయి.

స్వలింగ జంటలను ఆశీర్వదించవచ్చు: పోప్

వాటికన్ సిటీ: పోప్ ఫ్రాన్సిస్ సోమవారం కీలక రూలింగ్ను ఆమోదించిన వాటికన్ తెలిపింది. స్వలింగ జంటలకు ఆశీర్వాదాల కార్యక్రమాన్ని రోమన్ క్యాథలిక్ మత బోధకులు నిర్వహించేందుకు ఆమోదం తెలిపారని చెప్పింది. అయితే నిత్యం చర్చలో జరిగే ప్రాధాన్య భాగం కానంత వరకు ఈ కార్యక్రమాలను నిర్వహించవచ్చునని చెప్పినట్లు తెలిపింది. ఇది దేవుడు అందరినీ సాగృతి స్పృహ చేసినట్లు వివరించింది.

కమ్ముకొస్తున్న కరోనా!

మొదటిసారి తరువాయి...

కమ్ముకొస్తున్న కరోనా! మొదటిసారి తరువాయి... కమ్ముకొస్తున్న కరోనా! మొదటిసారి తరువాయి...



కరోనా నివారణకు ప్రభుత్వ దవాఖానలో మాస్కులు పంపిణీ చేస్తున్నారు.

రాజ్ డాన్ దిశగా సాగుతున్నది. డిసెంబర్ 9-9 మధ్య వారం వ్యవధిలో ఏకంగా 56,043 కొత్త కేసులు నమోదు కాగా, ఈ సంఖ్య అంత కుముందు వారం 32,035గా ఉన్నది. దీంతో యాలో భారీగా కొవిడ్ కొత్త కేసులు వెలుగు ఆ దేశ ఆరోగ్య శాఖ అడ్వైజరీని అవేదించేసింది. తాజా ఆడైజరీ ప్రకారం ప్రజలు అనారోగ్యంగా లేకుండా బహిరంగ ప్రాంతాల్లో తప్పనిసరిగా మాస్కులు ధరించాలని ఆదేశించింది. కేసుల పెరుగుదల నేపథ్యంలో సింగ

కరోనాపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

అధికారులకు మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహి ఆదేశం
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): పౌరుగు రాష్ట్రాల్లో కొవిడ్ కేసులు పెరుగుతున్నందున రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహి ఆదేశించారు. అధికారులు అన్ని విధాలుగా సిద్ధంగా ఉండాలని, వ్యాధిని నిర్మూలన పరిశీలించి కారణాలను గుర్తించాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా కేరళలో జేఎన్.1 వేరియంట్ వెలుగుచూసిన నేపథ్యంలో శబరిమ



భారీ వర్షాల కారణంగా నీటి మునిగిన తిరునల్వేలీలోని ఒక ప్రాంతం

దక్షిణ తమిళనాడు విలవిల

భారీ వర్షాలతో అతలాకుతలం
చెన్నై, డిసెంబర్ 18: భారీ వర్షాలు, వరదల తాకిడికి దక్షిణ తమిళనాడు కకావికలమైంది. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా కన్యాకుమారి, తిరునల్వేలి, తూర్పు కుడి, టింకాళి జిల్లాల్లో జనజీవనం పూర్తిగా స్తంభిల్చిపోయింది. సోమవారం ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టించే బదులు, అది బీమా కంపెనీలకు లాభదాయకంగా మారింది.

వేగంగా వ్యాప్తి చెందే స్వభావం

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, డిసెంబరు 18 (నమస్తే తెలంగాణ): ఒమిక్రాన్ సబ్ వేరియంట్ బీబీ.2.86 నుంచి వచ్చిన మరో ఉప వేరియంట్ ఈ 'జేఎన్.1'. జేఎన్.1 (పిరోల్) అనే కొత్త కరోనా వేరియంట్కు వేగంగా వ్యాప్తి చెందే స్వభావం ఉన్నదని వైద్యనిపుణులు చెబుతున్నారు. ఈ వేరియంట్ భారత్లో సహా 98 దేశాలను చుట్టేసింది. మన దేశంలో కూడా కేరళలో పాటు కర్ణాటక, మహారాష్ట్రకు సైతం జేఎన్.1 వేరియంట్ వ్యాపించినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయని వైద్యాధికారులు తెలిపారు. ఒమిక్రాన్ ఉపవేరియంట్ బీబీ.2.86లోని స్పైక్ ప్రోటీన్లలో 20 మ్యూటేషన్లు ఉండగా దాని ఉపవేరియంట్ జేఎన్.1 (పిరోల్) వైరస్లోని స్పైక్ ప్రోటీన్లలో 21 మ్యూటేషన్లు ఉన్నట్లు వైద్యనిపుణులు వివరించారు. బీబీ.2.86 వేరియంట్కు, జేఎన్.1 వేరియంట్కు కేవలం ఒక స్పైక్ ప్రోటీన్ మ్యూటేషన్ తేడా ఉందని, ఈ మ్యూటేషన్ల వల్లనే వైరస్కు వేగంగా వ్యాప్తిచెందే స్వభావం ఉంటుందని తెలుస్తోంది.

జాగ్రత్తలు తప్పనిసరి

ప్రస్తుతం మన దగ్గర 'ఇన్ఫ్లూయెంజా' కేసులు పెద్దగా లేవు. రెస్పిరేటరీకి సంబంధించిన లక్షణాలతో కూడిన కేసులు పెద్దగా నమోదు కావడం లేదు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. గాంధీ దవాఖానలో కరోనా వార్డు కొనసాగిస్తున్నాం. - డాక్టర్ రాజారావు, గాంధీ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్

ప్రత్యేక లక్షణాలేవీ లేవు

జేఎన్.1 వేరియంట్కు సంబంధించి ప్రత్యేక లక్షణాలేవీ లేవు. 90 శాతానికి పైగా ప్రజలు వ్యాక్సిన్ చేసుకోవడం వల్ల జేఎన్.1 ప్రభావం ఇక్కడి ప్రజలపై పెద్దగా ఉండే అవకాశాలు లేవు. వ్యర్థాలు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. - డాక్టర్ కిరణ్ మాదాల, నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖాన క్రిటికల్ కేర్ నిపుణులు

Advertisement for the 'Namaste Telangana' mobile app. It features a hand holding a smartphone displaying the app interface with news articles and a 'Download' button. The background shows a stylized illustration of a city with domes and minarets. Text includes 'నమస్తే తెలంగాణ', 'Download Our New App', and 'Namasthe Telangana TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD'.